

注意啦!今天又来冷空气

气温将下降3℃到4℃;31日温度将缓慢回升

本报枣庄3月27日讯(记者赵艳虹) 27日,气温明显回暖,中午不少穿着冬装的市民都表示有些热,可以换春装了。从本周一开始气温一直较低,直到27日气温终于给力了一些,最高温度升到了19.6℃。据预报,27日夜回到28日白天又有一股冷空气,市民出行要注意保暖防止着凉。

27日早晨,市中区最低温度仅1.3℃,到了中午,最高温度升到了19.5℃;而峰城区最高温度达到19.6℃,可谓是早晨春寒料峭,中午气温直线回暖。

据悉,28日白天将有冷空气造访,预计温度能降低3℃至4℃。“什么时候才能真正热起来?”虽然本月有过30℃的高温,但是过山车式的气温变化让人丝毫没有安全感,偶尔有20℃的温暖天也被看做是降温的前奏。25日的枣庄仍然沉浸在一片阴冷中,没有阳光的照耀,风力较强给人阵阵阴冷的感觉,最低温度也仅为0.2℃,为本周最冷的温度,相对于27日最高温度本周温差达到19.4℃。

28日冷空气来袭后,最高

温度将下降至16℃,等本轮冷空气离开,暖阳将再次现身,温度将再次攀升至20℃。温度虽然攀升很快,但伴随的风力依然强劲,届时将有3级至4级的北风天气。三月份以来气温忽高忽低,不少人的身体吃不消了。气象台工作人员称,三月份以来冷空气频繁,等到了四月份虽然冷空气不会减少得很明显,但冷空气势力将会逐渐减弱,但早晚温度依旧较低,体弱多病的儿童和老人要注意保暖,并通过天气状况及时增加衣物。

延伸阅读

天气忽冷忽热 感冒患者增多

连日来,天气忽冷忽热,昼夜温差较大。记者从医院和社区卫生服务站了解到,春季除了比较常见的传染性疾病外,受天气影响老人和儿童患上呼吸道感染等疾病的居多。

枣矿集团枣庄医院儿科董主任称,“近期属初春时节,气温不稳定,人们常常不能预测到这种变化,人体机能的调节功能跟不上天气变化。特别是老人、孩子的抵抗力相对较差,许多人穿衣不当很容易患上感冒。”

近日气温骤降骤升,儿童感冒患者急剧增多。体弱多病的老年人也不幸中招,记者从社区卫生服务站了解到,老年人在这个季节很容易患感冒,而感冒进一步会诱发心血管疾病易患心脑血管疾病。老年人在这个季节除注意保暖外,还要注意休息和饮食。

董主任提醒家长,虽然到了春天,但不要着急为孩子减衣物,而且最近天气忽冷忽热,家长应该及时给孩子增减衣物。 本报记者 赵艳虹



“滕州妇幼杯”
同龄宝宝秀
主办:齐鲁晚报今日枣庄编辑部 电话:15163225720
协办:滕州市妇幼保健院 电话:15266161798

同龄宝宝秀 快来秀一秀

宝宝姓名:李依然
宝宝昵称:淼淼

大家好,我叫淼淼,刚刚两岁,别看我小,我已经会唱十几首歌了哦!而且我还喜欢画画,喜欢看小智慧树和米奇妙妙屋,我还是一个比较臭美的小女生!嘿嘿!我的名言是:我喜欢画画,唱歌,跳舞!我可爱,我漂亮,我为自己代言!

2011年3月22日,《齐鲁晚报·今日枣庄》正式创刊,值此创刊两周年之际,本报特邀同龄宝宝一起庆祝。如果您的宝宝是在2011年3月22日那天出生的,您可以将宝宝的靓照或者有趣的故事和我们分享,我们将进行筛选并刊登在报纸上,同时入选的宝宝将获得由滕州市妇幼保健院提供的超值大礼。活动期间,您可以将宝宝的自我介绍(包括姓名、性别、爱好等)发送到我们的指定邮箱,并留下您的联系方式。入选的宝宝可凭报纸原件于4月20日前到滕州市妇幼保健院免费健康体检。

报名时间:3月12日至4月11日;邮箱:476973102@qq.com,宝宝秀群:70717605,报名电话:15163225720,健康体检咨询电话:15266161798。 本报记者 张冬梅

一元菜开始回归

芹菜豆类菜价格降幅较大

本报枣庄3月27日讯(记者 杨霄) 随着天气转暖,在三月中下旬,部分蔬菜价格已经回落至一元甚至几毛钱一斤,菜价“一元时代”又重现市场。

根据枣庄市农业局3月26日市场监测点的监测数据显示,19日至26日全市五个监测点的蔬菜平均价格约为2.46元/斤,比一周前下跌2.37%,价格下跌较大的为芹菜下跌15.51%,豆类蔬菜价格普遍下降7%左右,萝卜涨幅较大,为18.35%,西红柿上涨12.71%。鸡蛋价格有起伏,肉类和大米价格略有下降。

27日,记者走访了市中区多家农贸市场了解到,菠菜、山药和葱等蔬菜的价格已经回落至一元以内,黄瓜的价格每斤也在1.9元左右,芹菜每斤为1.5元左右。另

外,记者还了解到,卷心菜、韭菜等蔬菜的价格也在1至2元之间。同时,记者还发现,市面上销售的丝瓜、苦瓜和青椒之类的蔬菜,价格仍然比较高,丝瓜和苦瓜每斤的价格仍然在5元左右,青椒的价格在3元左右。

据农业部门分析,天气逐渐转暖,大棚蔬菜产量增加,蔬菜的供应量也上升,加上入春以来,天气对交通运输的影响较小,交通便利,使得蔬菜价格下降。虽然在叶菜类降价的带领下,蔬菜整体价格也有所下降,但是由于现在还未到瓜果类大量上市期,市场供应量较少,部分瓜果类蔬菜价格表现坚挺,甚至有些不减反涨。预计进入四月以后,随着蔬菜供应量的不断增加,蔬菜价格会保持季节性回落。

为子女投保 家长青睐教育险

年轻家长越来越重视子女的教育投资了

本报枣庄3月27日讯(见习记者 刘婷婷) 27日,记者走访枣庄多家保险公司发现,备受市民关注的婴儿险中,教育险投保者为最多,甚至有些投保者一次性将保费交齐,不少家长将教育险视为投资方式。

记者了解到,婴儿险中有多个投保项目,如医疗险、教育险等,但是很多市民主要投保教育险,很少为孩子购买医疗险。中国太平洋保险的工作人员王

敏告诉记者,许多家长在为孩子购买婴儿险实行险种组合的投保方式,将医疗险作为教育险的辅助投保方式,把教育险作为主要投保方式。太平洋人寿保险的一位顾客李先生说,学校里每年都会给孩子买疾病意外险,他就没必要再给孩子买医疗险,所以他只给孩子投保了教育险,这个比较实用。

和李先生有同样想法的众多投保者纷纷表示,提前把孩子上学的钱买上保险比较实用,孩子上学有了学

费保障,一定程度上减轻了家庭经济负担。不少家长还表示,现在农村家庭基本上都有了农村合作医疗险,没有必要再给孩子买医疗险了,教育险就足够了。

记者从中国人寿保险公司了解到,许多顾客还把婴儿险中的教育险作为重要投资方式之一,虽然教育险是在孩子满一个月后就可以为其购买,根据投保条款,孩子需在15岁或是18岁以后才可以领取教育金,但是家长们还是愿意

为孩子交上十几年的教育保费。一位给孩子买了教育险的刘女士说道,孩子上学必须要花钱,提前将钱存起来,到孩子上学需交学费时再领,这也是一种投资。还有许多家长表示,这种投资比较划算,且有意义。中国人寿的一位工作人员张先生告诉记者,最近几年,婴儿险的投保单比较多,尤其是教育险投保者占婴儿险投保者的三分之二,其中多数顾客是将其视为理财方式。

市中区“百姓政务”活动启动运行 受理、审批、收费一站搞定



活动现场市民在咨询相关事宜。

本报枣庄3月27日讯(见习记者 刘婷婷) 27日上午10点,市中区“百姓政务”

活动在光明广场正式启动。该活动为百姓办理行政审批事项提供了“一站式服务”,

将百姓心中的问题提供一个窗口受理和解决。

记者在现场看到,各乡镇街道和社区村居的便民服务中心站点建设工作也随着市中区政务服务中心的建设逐步推进,为百姓提供“一站式”服务。正在现场咨询的张先生告诉记者,这样真方便,不要东奔西跑多个部门,现在这样一个窗口就把问题全部解决了。正在为百姓解答问题的市中区环保局刘科长说道,这样为百姓服务,既方便了群众,也方便了我们的工作。“百姓政务”活动中,老百姓可以对平时生活中不满

及违法的事情,都可以现场举报和投诉,真正解决老百姓的实事,做到真正为老百姓服务。活动现场设置的百姓政务服务站有供电局、质监局、环保局等十多个部门,其中还包括人大代表及各乡镇代表。

记者了解到,市中区百姓政务启用运行后,各相关部门将对现行的审批程序和审批方式进行优化,确保行政审批和服务事项实现“门槛最低、环节最少、程序最简、时间最短、服务最好、效率最高”,真正使群众办事只到一个窗口,一次性申报。



小小国球手

26日至29日,枣庄市中小学生乒乓球比赛在市中区实验小学举行。比赛分为小学、初中和高中组,比赛最终将决出男女团体前六名和男女单打前八名,图为小小国球手在一较高下。

本报通讯员 于殿晨 邓英华 本报记者 杨霄 摄影报道

齐鲁晚报· 今日枣庄

新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261508